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Usnesení (zápis č. 17) ze zasedání Zastupitelstva města Plánice

dne 13. prosince 2017
Pozn.: Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/65/2017 – zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu starosty Z. Pavlíčka o činnosti rady za uplynulé období (od 15.11.2017 do 13.12.2017) - bez připomínek.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/66/2017 – zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu finančního výboru – bez výhrad.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/67/2017 – zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu kontrolního výboru – bez výhrad.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/68/2017 – zastupitelstvo města bere na vědomí Rozpočtovou změnu č. 15/2017 k 30.11.2017, schválenou na schůzi rady města konané dne 30.11.2017 - Usnesení Rady města Plánice č. 51/210/2017 - bez výhrad.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/69/2017 – zastupitelstvo města projednalo a schválilo Rozpočtovou změnu č. 16/2017 k 13.12.2017 - bez výhrad.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/70/2017 – zastupitelstvo města projednalo a schválilo rozpočet města na rok 2018 takto:

Rozpočet města je sestaven jako schodkový. Schodek a splátka úvěru ve výši 2.000,04 tis. Kč budou hrazeny z naspořených finančních prostředků minulých let.  

Celkové příjmy:                              41.359,20 tis. Kč

Celkové výdaje:                              45. 035,50  tis. Kč

Rozdíl příjmů a výdajů:               -    3.676,30  tis. Kč

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/71/2017 – zastupitelstvo města projednalo a schválilo Střednědobý výhled na roky 2019 – 2022.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/72/2017 - zastupitelstvo města pověřuje na základě § 102 odst. 2) písm. a) zákona 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění radu města k provádění rozpočtových změn v tomto rozsahu:
· neomezeně: 

a) přesun mezi jednotlivými paragrafy rozpočtové skladby (nezmění se saldo rozpočtu)

b) úprava rozpočtu o přijaté dotace do příjmů a do výdajů bez finančního omezení

c) v případě havárie (vodovod, kanalizace, elektřina, plyn, hrozba penalizace, úhrada pokut a penále atd.,) budou finanční prostředky uvolněny na zodpovědnost starosty města

· v částce do 500.000,- Kč- celková možná částka rozpočtových změn mezi jednáními ZM – dojde k navýšení výdajů - změní se saldo rozpočtu

· rozpočtová opatření budou řazena do číselné řady změn schválených ZM

· rozpočtové změny budou na nejbližším zasedání předány na vědomí ZM

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/73/2017 – zastupitelstvo města projednalo Nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků, které nabývá účinnosti 1.1.2018 a schválilo následující: stávající výše měsíční odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva schválená Usnesením zastupitelstva města č. 1/23/2014 dne  5.11.2014 se zachovává.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/74/2017 – zastupitelstvo města projednalo a stanovuje následující měsíční odměny členům výborů, kteří nejsou členy zastupitelstva: 

Jan Bouberle - člen finančního výboru 

měsíční odměna ve výši  400,- Kč

Mgr. Stanislav Bělík
- člen finančního výboru
měsíční odměna ve výši  400,- Kč


Hana Procházková - členka kontrolního výboru
měsíční odměna ve výši  400,- Kč

Radek Krbec - člen kontrolního výboru 

měsíční odměna ve výši  400,- Kč

Tyto odměny budou vypláceny s platností od 1.1.2018. 

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/75/2017 - zastupitelstvo města projednalo a schválilo s platností od 1.1.2018 vodné pro město Plánice a obce Kvasetice, Lovčice, Štipoklasy, Nová Plánice  a Zbyslav ve výši 31,83 Kč + 15 % DPH a stočné pro město Plánice ve výši 22,30 Kč + 15 % DPH.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/76/2017 – zastupitelstvo města projednalo a jmenuje za Město Plánice jako zřizovatele Základní školy Dr. ing. Františka Křižíka a mateřské školy Plánice, příspěvkové organizace následující zástupce do školské rady – Aleš Kubaň, Kamil Mastný, Petr Sládek.

Funkční období je 3 roky s platností od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2020.

Složení školské rady: 

· jmenovaní členové za zřizovatele:  Aleš Kubaň, Kamil Mastný, Petr Sládek

· zvolení zákonní zástupci nezletilých žáků: Václav Babůrek, Eva Havlíková, Martina Holá

· zvolení pedagogičtí pracovníci školy: Jitka Bulánková, Květa Křížová, Mgr. Hana Procházková

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/77/2017 - zastupitelstvo města projednalo návrh změny obvodu Komplexní pozemkové úpravy Plánice v lokalitě obce Nová Plánice dle předložené situace a schválilo posun obvodu Komplexní pozemkové úpravy na katastrální hranici mezi k.ú. Křížovice u Číhaně a k.ú. Plánice.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/78/2017 - zastupitelstvo města projednalo a schválilo prodej pozemku p.č. 42/2 - zahrada o výměře 86 m² v k.ú. Pohoří u Lovčic za cenu 150,- Kč/m² + DPH v platné výši pro ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů…..
Náklady spojené s vyhotovením kupní smlouvy hradí město, náklady spojené s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí (veřejného seznamu) hradí kupující.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/79/2017 – zastupitelstvo města opět projednalo záměr prodeje části pozemku p.č. 374/5 - ostatní plocha, využití ostatní komunikace o výměře cca 130  m2 v k.ú. Pohoří u Lovčic. Záměr obce prodat část pozemku p.č. 374/5 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 130 m² v k.ú. Pohoří u Lovčic byl vyvěšen po zákonnou dobu a byla podána připomínka od majitelky sousedního pozemku st. č. 25, která se záměrem prodat pozemek p.č. 374/5 nesouhlasí - pokud by se prodej uskutečnil, znemožnilo by to přístup členů rodiny na regulérně a po celé generace používané pozemky. 

Podaná připomínka byla projednána a byla shledána jako opodstatněná. 

Po projednání podané námitky zastupitelstvo města neschvaluje prodej části pozemku p.č. 374/5 - ostatní plocha, využití ostatní komunikace o výměře cca 130  m2 v k.ú. Pohoří u Lovčic. 

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/80/2017 - zastupitelstvo města projednalo a schválilo prodej pozemků p.č. 1164/1 – zahrada o výměře 59 m2 a p.č. 1164/2 - zahrada o výměře 874 m2, vše v k.ú. Plánice za cenu 40,- Kč/m2  + DPH v platné výši pro ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů…... 
Kupní smlouva bude sjednána s povinností zkolaudovat stavbu do pěti let od podpisu kupní smlouvy. Pro případ nesplnění podmínek kupní smlouvy bude sjednána smluvní pokuta ve výši 48.142,80 Kč, která je splatná do 14ti dnů na výzvu prodávajícího a to na účet prodávajícího.
Náklady spojené s vyhotovením kupní smlouvy hradí město, náklady spojené s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí (veřejného seznamu) hradí kupující.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/81/2017 - zastupitelstvo města projednalo a schválilo prodej pozemku p.č. 365/34 – ostatní plocha o výměře 95 m2 v k.ú. Kvasetice za cenu 150,- Kč/m2 + DPH v platné výši pro ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů…..
Spoluvlastnický podíl co do jedné poloviny ve vztahu k celku nově vzniklého pozemku p.č. 365/34 v k.ú. Kvasetice. 

Náklady spojené s vyhotovením kupní smlouvy hradí město, náklady spojené s 
podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí (veřejného seznamu) hradí kupující.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 17/82/2017 - zastupitelstvo města projednalo a schválilo záměr prodat pozemek p.č. 2374/116  ostatní plocha o výměře 174 m2  v k.ú. Plánice.

