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Usnesení (zápis č. 3) ze zasedání Zastupitelstva města Plánice

dne 13. března 2019
Pozn.: Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/44/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje program zasedání zastupitelstva města konaného dne 13.3.2019.  
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/45/2019 – zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu starosty města p. Zdeňka Pavlíčka o činnosti za období od 19.12.2018 do 13.3.2019 – bez připomínek.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/46/2019 - zastupitelstvo města bere na vědomí Rozpočtovou změnu č.15/2018 k 31.12.2018, schválenou starostou města dne 31.12.2018 – bez výhrad. 
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/47/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje Rozpočtovou změnu č. 1/2019 k 13.3.2019 - bez výhrad.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/48/2019 - zastupitelstvo města bere na vědomí změnu čísel položek rozpočtové skladby a paragrafů vlivem vyhlášky MF s platností od 1.1.2019, mění se čísla položek a paragrafů, ale objem se na nich nemění.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/49/2019 - zastupitelstvo města projednalo (na základě OZV č. 4/2015 - Požární řád města Plánice - Čl. 2) a bere na vědomí zprávu starosty o stavu požární ochrany za rok 2018 – bez připomínek.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/50/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje cenovou mapu pro prodej pozemků z vlastnictví města takto:

· 100,- Kč + DPH v platné výši - dorovnání vlastnických vztahů - žadatel je hlášen k trvalému pobytu na území města Plánice,

· 150,- Kč + DPH v platné výši - dorovnání vlastnických vztahů - žadatel není hlášen k trvalému pobytu na území města Plánice,

· ostatní prodej pozemků bude na základě znaleckého posudku, jehož zpracování zadá město.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/51/2019 -  zastupitelstvo města projednalo a schvaluje následující postup  změny etapizace výstavby u pozemku p.č. 231/1 v k.ú. Křížovice u Číhaně.
Změna č. 1 ÚP Plánice bude pořizována zkráceným způsobem dle §55a stavebního zákona.

1. Obsahem změny č. 1 bude změna etapizace na pozemku p.č. 231/1 k.ú. Křížovice. 
V ÚP Plánice se jedná o plochu NP9e.

2. Pořizovatelem změny č. 1 Územního plánu Plánice bude Městský úřad Klatovy, odbor výstavby a územního plánování.

3. Určeným zastupitelem města pro spolupráci s pořizovatelem pověřuje zastupitelstvo starostu města.

4. Úhradu nákladů na pořízení změny a úplného znění po vydání změny č. 1 ÚP Plánice bude hradit ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů…...
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/52/2019

- zastupitelstvo města projednalo Žádost o poskytnutí individuální dotace na účel určený žadatelem, kterou předložila Římskokatolická farnost Plánice, Kostelní 109, 340 34 Plánice - účel použití: opravy vnějších omítek věže a západního průčelí kostela v Plánici a schválilo požadovanou částku 100.000,- Kč. 

- zastupitelstvo města projednalo a schválilo uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelově vymezené dotace z rozpočtu Města Plánice, která bude uzavřena mezi Městem Plánice, Náměstí 180, 340 34 Plánice - poskytovatel dotace a Římskokatolickou farností Plánice, Kostelní 109, 340 34 Plánice -  příjemce dotace.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/53/2019  

- zastupitelstvo města projednalo Žádost o poskytnutí účelové dotace na zajištění dopravní obslužnosti, kterou předložil Plzeňský kraj, Škroupova 18, 306 13 Plzeň - účel použití: zajištění dopravní obslužnosti území Plzeňského kraje v roce 2019 a schvaluje požadovanou částku 57.785,- Kč. 

- zastupitelstvo města projednalo a schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí účelové dotace, která bude uzavřena mezi Městem Plánice, Náměstí 180, 340 34 Plánice - poskytovatel finanční dotace a Plzeňským krajem, Škroupova 18, 306 13 Plzeň - příjemce dotace. 

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/54/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje vydat v souladu s ustanovením § 16 odst. 1 a § 19 zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů Řád veřejného pohřebiště města Plánice  - provoz pohřebiště v Plánici.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/55/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje vydat v souladu s ustanovením § 16 odst. 1 a § 19 zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů Řád veřejného pohřebiště města Plánice  - provoz pohřebiště v Nicově.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/56/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje vydat v souladu s ustanovením § 16 odst. 1 a § 19 zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů Řád veřejného pohřebiště města Plánice  - provoz pohřebiště ve Zdebořicích.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/57/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje uzavřít v souladu s ustanovením § 16 odst. 1 zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů Dohodu o provozování veřejného pohřebiště.

Dohoda se uzavírá mezi Obcí Hnačov, Hnačov 46, 340 34 Plánice, IČ: 00573493 a Městem Plánice, Náměstí 180, 340 34 Plánice.

Město Plánice zajistí provozování veřejného pohřebiště v Nicově pro sociální pohřby občanů obce Hnačov, a to v souladu s platným Řádem veřejného pohřebiště města Plánice – provoz pohřebiště v Nicově a Ceníkem služeb poskytovaných Městem Plánice.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/58/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje koupi geometrickým plánem č. 98 - 2295/2018 nově odděleného pozemku KN p. č. 447 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 86 m2 v k.ú. Lovčice u Klatov z vlastnictví ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů…..  do vlastnictví města Plánice za cenu 
100,- Kč/m2. 
Náklady spojené s vyhotovením kupní smlouvy a náklady spojené s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí (veřejného seznamu) hradí město.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/59/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje koupi geometrickým plánem č. 98 - 2295/2018 nově odděleného pozemku KN p. č. 358/4 – zahrada o výměře 47 m2 v k.ú. Lovčice u Klatov z vlastnictví ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů….. do vlastnictví města Plánice za cenu 100,- Kč/m2 
Náklady spojené s vyhotovením kupní smlouvy a náklady spojené s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí (veřejného seznamu) hradí město.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/60/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje koupi pozemku KN p. č. 557/2 o výměře 10.916 m2 v k. ú. Bližanovy z vlastnictví ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů….. do vlastnictví města Plánice za cenu 5,- Kč/m2.
Náklady spojené s vyhotovením kupní smlouvy a náklady spojené s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí (veřejného seznamu) hradí město.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/61/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje prodej geometrickým plánem č. 811 - 95/2018 nově odděleného pozemku KN p. č. 2374/120 – ostatní plocha o výměře 78 m2 v k. ú. Plánice do vlastnictví ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů….. za cenu 100,- Kč/ m2 + DPH v platné výši.

Náklady spojené s vyhotovením kupní smlouvy hradí město, náklady spojené s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí (veřejného seznamu) hradí kupující.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/62/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje prodej geometrickým plánem č. 167-75/2018 nově odděleného pozemku KN p. č. 691/27 - ostatní plocha o výměře 66 m2 v k. ú. Zdebořice do vlastnictví ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů….. za cenu 150,- Kč/m2 + DPH v platné výši. 

Náklady spojené s vyhotovením kupní smlouvy hradí město, náklady spojené s podáním návrhu na vklad nemovitostí (veřejného seznamu) hradí kupující.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/63/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje směnu pozemků v k.ú. Kvasetice, a to geometrickým plánem č. 228-1023/2017 nově oddělených pozemků KN p. č. 1/2 zahrada o výměře 1 m2 a KN p. č. 1155 - ostatní plocha o výměře 2 m2 ve vlastnictví ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů….. geometrickým plánem nově oddělený pozemek KN p. č.1116/4 - ostatní plocha o výměře 3 m2 ve vlastnictví města Plánice bez finančního vyrovnání.

Náklady spojené s vyhotovením směnné smlouvy hradí město, náklady spojené s podáním, na vklad do katastru nemovitostí (veřejného seznamu) hradí ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů….-.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/64/2019  -  zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr směnit pozemky v k.ú. Mlynářovice, a to část pozemku KN p. č. 187/3 ve vlastnictví ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů….. za část pozemku KN p. č. 187/1 ve vlastnictví města Plánice.
Výměra bude upřesněna geometrickým plánem a geodetické zaměření bude provedeno za účasti zástupců města. 
Po dodání geometrického plánu bude dále jednáno.
Záměr směnit pozemky bude zveřejněn v souladu se zákonem.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č.3/65/2019 - zastupitelstvo města projednalo a neschvaluje záměr směnit pozemky v k.ú. Plánice, a to pozemek KN p. č. 2374/99 ve vlastnictví ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů….. za pozemek KN st. 363 ve vlastnictví města Plánice.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/66/2019  - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat pozemek KN p. č. 1175/4 o výměře 76 m2 v k. ú. Bližanovy.
Záměr prodat pozemek bude zveřejněn v souladu se zákonem.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/67/2019  - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat pozemek KN p. č. 95/5  o výměře 25 m2 v k. ú. Kvasetice.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/68/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat část pozemku KN p. č. 219/35 v k. ú. Kvasetice.

Výměra části pozemku KN p. č. 219/35 bude upřesněna geometrickým plánem vyhotoveným na náklady žadatele a geodetické zaměření bude provedeno za účasti zástupců města.

Po dodání geometrického plánu bude dále jednáno.

Záměr prodat pozemek bude zveřejněn v souladu se zákonem.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/69/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat část pozemku KN p. č. 1115/1 v k. ú. Kvasetice.

Výměra části pozemku KN p. č. 1115/1 bude upřesněna geometrickým plánem vyhotoveným na náklady žadatele a geodetické zaměření bude provedeno za účasti zástupců města.

Po dodání geometrického plánu bude dále jednáno.

Záměr prodat pozemek bude zveřejněn v souladu se zákonem.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/70/2019 - zastupitelstvo města projednalo a neschvaluje koupi pozemku KN p. č. 1084/1 o výměře 87 m2 v k. ú. Kvasetice z majetku ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů…. do majetku města. 

Bude provedeno zaměření skutečných hranic pozemků, a poté bude dále jednáno. 
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/71/2019 - zastupitelstvo města projednalo a neschvaluje záměr prodat pozemek KN p. č. 1115/23 o výměře 92 m2 v k. ú. Kvasetice.

Bude provedeno zaměření skutečných hranic pozemků, a poté bude dále jednáno. 

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/72/2019 - zastupitelstvo města projednalo a neschvaluje záměr prodat pozemek KN p. č. 1122/1 o výměře 162 m2 v k. ú. Kvasetice.

Bude provedeno zaměření skutečných hranic pozemků, a poté bude dále jednáno. 

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/73/2019  - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat pozemek KN p. č. 1115/16 o výměře 91 m2 v k. ú. Kvasetice.

Záměr prodat pozemek bude zveřejněn v souladu se zákonem.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/74/2019  - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat pozemek KN p. č. 1115/30 o výměře 1 m2 v k. ú. Kvasetice.

Záměr prodat pozemek bude zveřejněn v souladu se zákonem.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/75/2019 - zastupitelstvo města projednalo a neschvaluje žádost ….odstraněno v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů….. na splnění podmínky pro řádné vydržení podle ustanovení § 1095 zákon č. 89/2012 Sb., zákon občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. 

Jedná se neoprávněné užívání části pozemku KN p. č. 366/1 v k. ú. Kvasetice, který je v majetku města Plánice. 

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/76/2019  - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat část pozemku KN p. č. 364/71 v k. ú. Lovčice u Klatov.

Výměra části pozemku KN p. č. 364/71 bude upřesněna geometrickým plánem vyhotoveným na náklady žadatele a geodetické zaměření bude provedeno za účasti zástupců města.

Po dodání geometrického plánu bude dále jednáno.

Záměr prodat pozemek bude zveřejněn v souladu se zákonem.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/77/2019  - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat část pozemku KN p. č. 408/3 v k. ú. Lovčice u Klatov. 

Výměra části pozemku KN p. č. 408/3 bude upřesněna geometrickým plánem vyhotoveným na náklady žadatele a geodetické zaměření bude provedeno za účasti zástupců města.

Po dodání geometrických plánů bude dále jednáno.

Záměr prodat pozemek bude zveřejněn v souladu se zákonem.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/78/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat pozemek KN  p. č. 11/2 o výměře 118 m2 v k. ú. Pohoří u Lovčic.

Záměr prodat pozemek bude zveřejněn v souladu se zákonem.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/79/2019  - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat část pozemku KN p. č. 2374/12 v k. ú. Plánice.

Výměra části pozemku KN p. č. 2374/12 bude upřesněna geometrickým plánem vyhotoveným na náklady žadatele a geodetické zaměření bude provedeno za účasti zástupců města.

Po dodání geometrického plánu bude dále jednáno.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/80/2019 - zastupitelstvo města projednalo a neschvaluje záměr prodat pozemek  KN p. č. 96/1 o výměře 279 m2 v k. ú. Plánice.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/81/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat pozemek KN p. č. 486/3 o výměře 116 m2 v k. ú. Plánice.
Záměr prodat pozemek bude zveřejněn v souladu se zákonem.
Cena pozemku bude stanovena na základě znaleckého posudku, který bude zpracován na náklady města. 

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/82/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat pozemek KN p. č. 547/2 o výměře 7 m2 v k. ú. Plánice.
Záměr prodat pozemek bude zveřejněn v souladu se zákonem.
Cena pozemku bude stanovena na základě znaleckého posudku, který bude zpracován na náklady města.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/83/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat podíl na pozemku KN p. č. 547/1 v k. ú. Plánice.
Záměr prodat podíl pozemku bude zveřejněn v souladu se zákonem.
Cena pozemku bude stanovena na základě znaleckého posudku, který bude zpracován na náklady města.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/84/2019 - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat pozemek KN p. č. 366/9 o výměře 563 m2 v k. ú. Kvasetice.
Záměr prodat pozemek bude zveřejněn v souladu se zákonem.
Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/85/2019  - zastupitelstvo města projednalo a schvaluje záměr prodat část pozemku část pozemku KN p. č. 366/1 v k. ú. Kvasetice. 
Podmínkou je, že bude zachována linie sousedících parcel. 

Výměra části pozemku KN p. č. 366/1 bude upřesněna geometrickým plánem vyhotoveným na náklady žadatele a geodetické zaměření bude provedeno za účasti zástupců města.

Po dodání geometrických plánů bude dále jednáno.

Záměr prodat pozemek bude zveřejněn v souladu se zákonem.

Usnesení Zastupitelstva města Plánice č. 3/86/2019 - zastupitelstvo města projednalo a neschvaluje záměr prodat část pozemku KN p. č. 690/2 v k. ú. Zdebořice.

